
Résultats de l’enquête



Profil des répondants 704 répondants



Pratiques de mobilité



Usages du vélo



Freins à la pratique du vélo et besoins d’améliorations



Vélibleu : opinion sur le service de location longue durée

Un service satisfaisant mais une répartition à 

améliorer

Un service en lien direct avec l’aide à 

l’acquisition d’un VAE



Vélibleu : opinion sur le service d’aide à l’achat d’un vélo à assistance électrique

Un service encore peu connu mais qui correspond à une 

forte attente de la population



Vélibleu : opinion sur le service de location en libre-service

A ce jour, un service qui répond peu aux déplacements 

du quotidien



Vélibleu : opinion sur le service de stationnement sécurisé

Un service satisfaisant mais qui reste à 

renforcer en gare de Châtellerault, et à étendre 

aux autres gares


